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УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

бульвар Івана Котляревського, 1/1, м. Київ, 02094   тел. (044) 573 27 50  

 Е-mail:: rda.dniprovska@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 37203257

Наталії ОЛІЙНИК
foi+request-122794- 

652030f2@dostup.pravda.com.ua 

На виконання доручення в.о. керівника апарату виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) О. Комарова 
від 24.01.2024 № 187 (з) у Дніпровській районній в місті Києві державній 

адміністрації, в межах наданих повноважень та частині, що стосується, 
розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації стосовно розчищення 
від снігу, льоду тротуарів та посипання протиожеледними сумішами на 
вул. К. Калиновського. 

За результатами розгляду повідомляємо, що згідно загальної 
інвентаризації та наказу Головного управління з питань майна Київської міської 
державної адміністрації «Про закріплення основних фондів комунальної 
власності територіальної громади міста Києва» від 21.02.2002 № 23 проїжджу 

частину та тротуари вул. К. Калиновського передано на балансове утримання 
комунальному підприємству «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту 

та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Дніпровського району 

м. Києва» (далі – КП ШЕУ Дніпровського району).
Комунальним підприємствам Дніпровського району протягом 2022-2023 

років кошти з міського бюджету на протиожеледні суміші не виділялись.
КП ШЕУ Дніпровського району здійснює очищення балансових територій 

вулично-шляхової мережі Дніпровського району міста Києва відповідно до 

Технічних правил ремонту і утримання вулиць та доріг населених пунктів.
Першочергово здійснюється механізоване очищення та обробка 

протиожеледними матеріалами проїзних частин, ручне очищення та обробка 
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протиожеледними матеріалами зупинок громадського транспорту, 
входів/виходів підземних пішохідних переходів та підходів до пішохідних 

переходів.
КП ШЕУ Дніпровського району, в межах балансової належності, здійснює 

роботи по механізованому та ручному очищенню від снігу тротуарів та проїзної 
частини в цілодобовому режимі без вихідних. 

Заступник голови Павло БАБІЙ

Т. Джос 366 51 35

С. Бойко
І. Красний
Є. Ковшун


